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Undici € una macchina dalle
dimensioni compatte, elegante
e versatile, facile nell'uso, nella
regolazione e nella manutenzione.
UNDICI é realizzata in acciaio e
alluminio e presenta un sistema
termosifonico a ugelli fissi, adattabile
e performante, che garantisce
un’eccellente risultato in tazza.

E caratterizzata da una nuova
pulsantiera meccanica a filo in
metallo che permette una selezione
precisa e immediata grazie alla
presenza di LED.

UNDICI & disponibile in 3 colori
(nero, bianco e rosso), nelle versioni
semiautomatica, automatica e
automatica “Coffee-to-go” [per
bicchieri fino a 14,5 cm di altezza)
da1,2e3gruppi.

La macchina é predisposta per
essere personalizzata nell'ampia
fascia logo frontale e posteriore.

Undici is a compact, elegant, ver-
satile machine that's easy to use,
adjust and maintain. UNDICI is
made of steel and aluminium. It
has a fixed-nozzle thermosyphon
system that’'s adaptable and hi-
gh-performing, guaranteeing excel-
lent results in the cup. The new,
mechanical button pad is in metal
and lies flush with the machine. It's
user-friendly and precise, thanks to
the LED lights. UNDICI comes in 3
colours [black, white and red) and 3
versions [semi-automatic, automa-
tic and automatic “Coffee-to-go” for
cups up to 14.5 cm high), with 1, 2
or 3 groups.

The machine can be personalised
thanks to the wide front and rear
logo strip.

Undici est une machine aux dimen-
sions compactes, élégante et poly-
valente, caractérisée par sa sim-
plicité d'utilisation, de réglage et
d’entretien. UNDICI est réalisée en
acier et aluminium, elle est équipée
d’un systeme a thermosiphon a bu-
ses fixes, adaptable et performant,
qui garantit l'excellence du résultat
en tasse. Elle est caractérisée par
un nouveau panneau de commande
mécanique en métal, qui permet
d'effectuer une sélection précise et
immeédiate grace a la présence de
LED. UNDICI est disponible en trois
couleurs [noir, blanc et rouge), dans
les versions, semi-automatique, au-
tomatique et automatique « Coffee-
to-go » [pour verres jusqu'a 14,5 cm
de haut) de 1, 2 et 3 groupes.

La machine est prévue pour étre
personnalisée dans son large ban-
deau a logo frontal et arriere.




TERMICA INNOVATIVA
INNOVATIVE THERMAL SYSTEM
SYSTEME THERMIQUE INNOVANT
INNOVATIVES HEIZSYSTEM
SISTEMA TERMICO NOVEDOSO
SISTEMA TERMICO INOVADOR

Sistema termosifonico 2 ugelli fissi,
performante, che garantisce un eccellente nsultato in tazza.

Fixed-nozzle thermosyphon system that's adaptable and

high-performing, guaranteeing excellent results in the cup.

Systéme & thermosiphon  buses fixes, adaptable et
perfarmant, qui garantit l'excellence du résultat en tasse.

Thermosiphonsystem mit festen Diisen fiir eine stets
erstklassige Kaffeeausgabe.

Sistema ter ifénico de fijas,
rendidor, que garantiza un excelente resultado en la taza.

Slslema termossifénico de hacals fixos, fidvel e eficiente,

gi assima 8 do na chévena.

ROBUSTA E AFFIDABILE
ROBUST AND RELIABLE
ROBUSTE ET FIABLE
ROBUST UND ZUVERLASSIG
ROBUSTA Y FIABLE
ROBUSTA E FIAVEL

UNDICI & realizzata in acciaio e alluminio per garantire il
massimo livello di solidita e affidabilita.

UNDICI is made of steel and aluminium to guarantee the
best in rohustness and reliahility.

UNDICI est réalisée en acier et aluminiu

, afin de garantir
le niveau maximum de salidité et de fi €.

Fiir maximale Soliditat und Zuverlassigkeit ist UNDIC| aus
Stahl und Aluminium hergestellt.

UNDICI es fabricada en acero y aluminio para garantizar el
méximo nivel de solidez y fiabilidad.

A UNDICI é fabricada em ago e aluminio para garantir o
mais alto nivel de solidez e fiabilidade.
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DIMENSIONI RIDOTTE E SEMPLICITA DI UTILIZZO
REDUCED SIZE AND EASY TO USE
DIMENSIONS REDUITES

ET SIMPLICITE D'UTILISATION

KOMPAKTE ABMESSUNGEN UND EINFACHE
BEDIENUNG

DIMENSI?NES REDUCIDAS Y FACILIDAD DE USO
DIMENSOES REDUZIDAS E SIMPLICIDADE DE
UTILIZAGAO

UNDICI & una ina dalle dil

elegante e versatile che assicura la massima facilitd
nell'uso, nella regolazione e nella manutenzione.

UNDICI is a compact, elegant, versatile machine that’s easy
to use, adjust and maintain.

UNDICI est une machine aux dimensions compactes,
élégante et polyvalente, qui garantit une trés grande facilité
d'utilisation, de réglage et d’entretien.

UNDICI ist eine elegante und vlelsemge Kompaklmaschme,
die in der und
Wartung ihre Stérken hat.

Undici es una maquina de dimensiones compactas,
elegante y versatil, facil de usar, de regular y de mantener.

A UNDICI é uma méquina de dimensées compactas,
elegante e versatil que garante a méxima facilidade de
utilizagdo, na regulagao e manutengao.

PERSONALIZZABILE

CAN BE PERSONALISED
PERSONNALISABLE

INDIVIDUELL GESTALTBAR
PERSONALIZABLE

PERSONALIZAVEL

UNDICI & personalizzabile grazie alla nuova pulsantiera

meccanica che permette una selezione precisa e immediata
grazie alla presenza di LED.

UNDICI can be personalised thanks to the new, mechanical
button pad with LEDs that make it user-friendly and precise.

UNDICI est personnalisable gréce & son nouveau panneau
de commande mécanique qui permet d'effectuer une
sélection précise et immédiate grice a la présence de LED.

Das neue mechanische Tastenfeld, welches dank LED eine
genaue und rasche Auswahl erméglicht, ist individuell
gestaltbar.

UNDICI se puede personalizar mediante la nueva botonera
mecénica que permite efectuar una seleccién precisa e
inmediata gracias a la presencia de LED.

A UNDICI é personalizével devida & nova botoneira mecanica

que permite uma selec3o precisa e imediata gragas 3
presenca de LED.

A2 Compact

Dati tecnici / Technical Donnees techniques / Technische Daten / Dates tecnico dos tecnicos
Al Az Ad
Al COFFEE A2 A3 COFFEE
Togp | AZCOFFEETOR0 | compact | 1060
s1 53
Lance vapore multidirezionali in acciaio inox
Multi-direction stainless steel steam wands
Tuyaux vapeur multidirectionnels en acier inox q V= V3= 2 2
Ausrichtbare Edelstahl-Damplaufschiumer ! 2
Vaporizadores mutidireccionales de acero inax
Lancas de vapor multidirecionals em aco inox
Erogatore acqua calda  Hellwasserdise
Hot water dispenser Dispensador de agua caliente
Tuyau eau chaude Distribuidor de agua quente
Capacith Caldaia Fassungsvermagen Kessel
Boiler capacity Capacidad caldera 51 ‘051 051 7 151
Capacite chaudiére Capacidade da caldeira
Potenza massimaa
Max. power at 2204240V~ 50/60Hz (W] 2800-3300 | 2B00-3300 - 2800 - 3300
Puissance maximale &
Max. Leistung bei
Potencia maxima a 380+415VIN- 50/60Hz (W) - 3800-4500 - 5600- 6500
Poténcia maxima a
Larghezza x Profondita x Altezza
Width x Depth x Height
Largeur x Profondeur x Hauteur £32x528x5T0 T 2x528x570 550x528x529 | §22x528x570
Broite x Tiefe x Hohe [mml) [rmml [mm) fmm]

Ancho x Profundidad x Altura
Largura x Profundidade x Altura

madelli t-0 di uno pes Teroganane JOFF « Ogrs gruppo S per e
mgasione continua CWDFF » Sisterra termosdoncn » Pompa volurmesrica incorperats + Autolivello scqus m caldaia « Mascetro doppio per il controllo defla pressions
delta pormpa e Setla califain, | Evch group of the A medels has foue bultons for aasured saloctions and one ke centincus ON/DFF delrry » Each grous of the § medels
has e button for contimuos DML woty o Tharm esyphon system eiudi-n volurmatric pump » Salt-beveliong of water in boder » Cual prassure gauge for checking

the w of e pumip ard boder | Chague groupe des modbles A w5t mumi & & leuches de sélecton Ses dosages ot & une louche pour be S5t corting ON/DFF «
Chaque groape dos modides 5 est mui e Souchs pour e 06t contin DNIOFF « Systdme b Fompe inthgree o N enatque de
contrile de La presssen de (a pormpe ot de !
por hi F-Taste b * Alle Gieuppen der &
« Exngetaute Yo anges pump * Doppeltns Nmmﬂ-
gnapa de s medelos s para sk las dossey n-..x Nfl FF « Cads grupa de s madeios 5 est dotade de
una ecla para la dtribucon DFF » Sasterra . wgua en Lo caldura « Mansmelro doble para el
control ¥ de Lo caldor, / C wrion A quatin lecias de \amna para o distr&icho comtina

OMIOFF « Cada grupo des medelos 5 esta quipado com uma tecla para a ditrbuicho continua ONAIFF « Sl termomionco + BOmba volumetrica sncarporads »
Auterreguiador do navel ds agua na caldera » Manometro duplo para 0 controlo da pressio da bomba e da caldem
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